
 
 

 
 
 

 

Pravidelná měsíční zpráva za červenec 2023 

Sportovní centrum mládeže 
Lodní třída:  Techno293 
Trenér: Jan Skřepek 
Datum: 17.8.2023 
 

V červenci jsme hned od 1.7.  začali 5 denním soustředěním na Velkém Dářku. Akce se z SPS zúčastnili 
Klára Chalupníková a Štěpán Loužek. František Burda byl v té době na ME IQ Foil junior na Gardě a Zdeněk 
Plch se z akce omluvil. Do tréninkové skupiny jsme přibrali další děti kteří aspirují na možný posun do SPS 
pro další sezóny. Větrné podmínky byly nakonec velmi dobré a každý den se podařilo trénovat ve 
skluzových podmínkách. Soustředění bylo zakončeno závodem ČP, na který se však vítr schoval a nakonec 
se nepodařilo tento závod uskutečnit s požadovaným koeficientem 4.  

Následně se všichni přesunuli do Viganje na MČR IQ Foil a Slalom open včetně závodu Techno 293. Ve 
Viganji se první část týdne se závodem slalomu velmi vydařil a pro třídu Techno 293 to znamenalo super 
slalomové závody, které byly poslední přípravou před MS ve Francii. 

Ihned po skončení závodů ve Viganji jsme se vydali na dlouhou cestu přes celou Evropu na vrchol letošní 
sezóny MS Techno 293 konané ve francouzském Quiberonu. DO dějiště jsme dorazili s dostatečným 
předstihem tak aby mohl proběhnout trénink a důkladné seznámení se s podmínkami.  

Závodilo se ve velké zátoce na východním pobřeží Quiberonu, která byla dobře krytá před velkými vlnami 
z Atlantiku. Celou dobu nám foukal offshore západní vítr který oproti předpovědi měl vždy o něco nižší 
intenzitu. Závodu se zúčastnila i zbývající část SCM závodící rovněž na Techno 293. Pro možné zajištění 
saportu našich závodníků byl na druhém okruhu k dispozici Luděk Čeřovský se svým soukromým 
motorákem.  

Hned od začátku bylo jasné že organizátoři budou velmi opatrní a při síle větru blížící se k 25knt budou 
hned všechny posílat na břeh a nebo naopak nikoho na vodu nepošlou. Pro nás to byla docela zrovna 
škoda, protože v kategorii U17 jsme měly na silný vítr tradičně velmi dobře připravené Alex Lojínovou a 
Šimona Skřepka. Nakonec se během závodu vystřídali všechny podmínky ale díky velké opatrnosti a 
nerozhodnosti rozhodčích se dva dny vůbec nezávodilo a většina skupin dokázala za 5 dnů odjet pouze 10 
rozjížděk což znamenalo pouze 1 škrtačku a to je na tak velký závod opravdu velmi málo. I tak se naši 
závodníci dokázali prosadit mezi nejlepší i když medaile byly tentokrát nakonec daleko.  

 



 
 

 
 
 

 

V kategorii U15 

Kluci 63 startujících 

František Burda 9. místo – nakonec skvělý výsledek s velkým příslibem do budoucnosti, Fanda má 
konstantně vrůstajíc výkonost 

Zdeněk Plch 30. místo – také velké zlepšení od jara. Zdendu už v U15 brzdí jeho vyšší a těžší postava. Příští 
rok bude v U17 a bude to určitě lepší. 

V kategorii U17 

Kluci 65 startujících 

Šimon Skřepek 11. místo –  obrovské zlepšení od jarního ME, ale mohlo být ještě lépe kdyby neměl 
technické problémy kdy dvě rozjížďky jel bez zlomené kačeny a kdyby rozhodčí pustili více rozjížděk 
v silném větru. Na kdyby se nejezdí takže i tak skvělý výkon. 

Štěpán Loužek 17. místo – nenápadnou jízdou, ale vyrovnanými výkony ve všech podmínkách a zároveň 
rostoucí výkonost v této velké konkurenci. Štěpán bude v U17 závodit ještě příští rok takže velký příslib.  

 Holky 47 startujících 

Alexandra Lojínová 8. místo – po jarním 2.místu z ME asi Alex doufala v lepší umístění , ale bohužel po pár 
chybách které ovlivnily některé rozjížďky a navíc při nemožnosti škrtnout více rozjížděk je i toto velmi 
dobré umístění a nejlepší ze všech. 

Klára Chalupníková 12.místo – velmi dobrý výsledek a vyrovnané výkony ve všech podmínkách. Klára 
rovněž jako Štěpán bude v U17 ještě příští rok a je velkou nadějí na kvalitní výsledky na velkých akcích. 

Kompletní výsledky i ostatních našich, kteří se závodu účastnili najdete zde 2023 Techno293 and Techno293 
Plus World Championships - Results 

Závod MS končil až na začátku srpna a ukončil tak více jak měsíční velmi nabity program. 

 

  

 

https://worlds2023.techno293.org/results
https://worlds2023.techno293.org/results


 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 


